

ERRATA

In the paper “Genetic characterization of coat color genes in Brazilian Crioula sheep from a conservation nucleus”, DOI: 10.1590/S0100-204X2017000800007, published in Pesquisa Agropecuária Brasileira, v.52, n.8, p.615-622, 2017, on page 615, line 3, where it reads:

“Danielle Asis de Faria”,

it should read:

“Danielle Assis de Faria”.